
Prénom :…………………………………………………                Date :……………………………… 
 

Résolution de problèmes 
 

Séance 4 : Problème 1 

Les oiseaux 

Dans un arbre, il y avait 256 oiseaux. 24 se sont envolés et 59 

autres oiseaux sont venus se percher sur l’arbre.  

Combien d’oiseaux y a-t-il maintenant dans l’arbre ?  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Prénom :…………………………………………………                Date :……………………………… 
 

Résolution de problèmes 
 

Séance 4 : Problème 2 

Les oiseaux 

Dans un arbre, il y avait 256 oiseaux. 24 se sont envolés. 

Combien reste-t-il d’oiseaux dans l’arbre ?  

 

 

 

 

 

Plus tard, 59 autres oiseaux sont venus se percher sur 

l’arbre. 

Combien d’oiseaux y a-t-il maintenant dans l’arbre ?  

  

 


